
　　開 催 日 平成２８年１０月２２年(土)

　　開催場所 美里町トレーニングセンター

　　出店者数　１０名 回答者数　　９名 ※回収率 90.0%

Q1.おんべこ産業まつりへのご出店は何回目ですか？

①1回目 ②2回目 ③3回目 ④4回目以上 9

Q2.出店のきっかけは何ですか？

8 1

③町広報 ④ポスター ⑤ホームページ ⑥その他

Q3.出店要綱について

8 1

Q4.コマの大きさについて

①ちょうど良い 9 ②大きすぎる ③小さすぎる

Q5.出店料金

①妥当 6 ②高い 1 ③安い 1 ※無回答1

Q6.備品等について

1 ②現状でよい 8

Q7.本日の出店品目をお聞かせください(主力3品) ※抜粋

ミネラルウォーター 婦人服 豆乳ケーキ 油揚げ キムチ スペアリブ 牛タン串 骨付ソーセージ

もち だんご 焼きそば クレープ から揚げ 大判焼 醤油 味噌

甘酒 りんご

①出店料金が高くなっても机・椅子・電気等は欲しい

おんべこ産業まつり出店者アンケート集計表

①遠田商工会からの案内 ②おんべこ産業まつり実行委員会からの案内

①わかりやすかった ②わかりにくかった



Q8.商品の単価(平均)

1,200円 1,000円×2社 150円 500円×3社 400円×2社

Q9.本日用意していた商品数 50 30 300 250 400

Q10.実際に販売した個数 30 20 47 240 200

60.0% 66.7% 15.7% 96.0% 50.0%

Q11.売上について

1 1 ③同じくらい 3

※無回答4

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。 　約57,700円

Q12. おんべこ産業まつりへの来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①期待以上 ②期待通り 4 ③期待を下回る 4 ※無回答1

Q13.今回の出店は、販路開拓につながりますか？

4 3 ※無回答2

Q14.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 9 ②希望しない　 ③未定

Q15.お客様の声などがあれば、お聞かせ下さい。

・会場入り口に、売り場の位置等記載した見取り図が欲しい。

Q16.その他ご意見・ご要望があればお聞かせ下さい。

・駐車場と、やや距離があるのではないか？

・閉会宣言のわずか5分後に搬出の車輌が入ってくるのはいかがなものか？

・アンケート回収のタイミングが早すぎる。

①他の催事より良かった ②他の催事の方が良かった

①販路開拓につながった ②販路開拓にはつながらない

※回答6社の平均額



　　開 催 日 平成２８年８月１４日(日)

　　開催場所 涌谷スタジアム

　　出店者数　２２名 回答者数　１０名 ※回収率 45.5%

Q1.わくや夏まつりへのご出店は何回目ですか？

①1回目 5 ②2回目 1 ③3回目 ④4回目以上 3

※無回答1

Q2.出店のきっかけは何ですか？

8 ②町広報 ③ポスター

④その他 1 ※無回答1

Q3.出店要綱について

8 2

Q4.コマの大きさについて

①ちょうど良い 7 ②大きすぎる ③小さすぎる 2 ※無回答1

Q5.出店料金

①妥当 4 ②高い 5 ③安い 1

Q6.備品等について

0 ②現状でよい 10

Q7.本日の出店品目をお聞かせください(主力3品) ※抜粋
ドリンク(アルコール・ソフトドリンク) 射的 スーパーボールすくい 石巻やきそば かき氷 焼鳥 おにぎり 金魚すくい

から揚げ からあげ丼 ポークスペアリブ 骨付ソーセージ 牛タンフランク ナポリタン やきそば カキ・ホタテ焼き

フライドポテト なにわのマヨタコ 東京下町やきそば 熟成にんにくタレやきとり

わくや夏まつり出店者アンケート集計表

①遠田商工会からの案内

①わかりやすかった ②わかりにくかった

①出店料金が高くなっても机・椅子・電気等は欲しい



Q8.商品の単価(平均)

500円×5社 300円×2社 400円 100円 420円

Q9.本日用意していた商品数 200 800 600 3,600 500 1,000 2,400

Q10.実際に販売した個数 1,600 500 350 3,000 300 600 2,400

800.0% 62.5% 58.3% 83.3% 60.0% 60.0% 100.0%

※無回答3

Q11.売上について

3 3 ③同じくらい 3

※無回答1

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。 　約276,100円

Q12. わくや夏まつりへの来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①期待以上 4 ②期待通り 2 ③期待を下回る 4

Q13.今回の出店は、販路開拓につながりますか？

6 3 ※無回答1

Q14.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 7 ②希望しない　 1 ③未定 2

Q15.お客様の声などがあれば、お聞かせ下さい。

・スポーツコーナーの時間をもっと長くして欲しい

・駐車場が少ない

・舞台を中央にしてほしい

・移動式屋台の商品(からあげ)、Mさんのやきそば・イカ焼き等(汚くて、不味い)、何故、あの人たちを出すのか？

　と毎年言われて困ります。

・素人屋台の人達が、酒を飲み、騒ぎながらの商売は、お客さんからクレームを言われた。

・素人屋台の生ビールが泡だらけ。

①他の催事より良かった ②他の催事の方が良かった

①販路開拓につながった ②販路開拓にはつながらない

※回答9社の平均額



・日よけが欲しい。

・花火の時間は音楽を消してほしい。

・小さい子供向けの的屋が少なかったため、射的やスーパーボールすくいは1日中、沢山の方に来店頂いた。

　もう少し、小さい子供向けの店舗があればという声があった。

・スタンプラリーでスタッフを探すのは、とても面白いと喜んでいた。

Q16.その他ご意見・ご要望があればお聞かせ下さい。

・ゴミの持ち帰りの啓蒙(例えば、無料でゴミパックを配るとか)

・客席にテントがほしい

・石巻から初出店させて頂き、涌谷町の方と触れ合えてよかった

・隣町などに、もっと広告宣伝をしてほしい。石巻での認知度は低いので、広く知ってもらい集客に繋げてほしい

・冷凍車を用意している真面目な出店者もいたので良かった。

・来年も頑張ってください。

・お誘いいただきありがとうございます。

・砂ぼこりの改善。

・営業時間が長すぎる。

・一昨年とは比べられない程の来場者で、沢山のイベントの中、最高の体験となった。ご協力ありがとうございました。


